Wykonawcy w Postepowaniu Wroctaw, 27.11.2020 r.
ZP/PN/07/2020
Dotyczy: przetarg nieograniczony na: Dzierzawe urzadzen drukujacych i wielofunkcyjnych

wraz z systemem rozliczania kosztow na potrzeby Opery Wroctawskiej

Dziatajgc w trybie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy pzp Zamawiajgcy udziela odpowiedzi na pytania
zadane mu przez Wykonawcow:

Pytanie nr 1:
Czy posiadacie Panstwo na wyposazeniu juz system APSM wyspecyfikowany w OPZ sprzedawany przez
firme Toshiba i przewidywana dzierzawa jest tylko rozszerzeniem obecnego systemu?

Odpowiedz na pyt. nr 1:
Zamawiajgcy oczekuje nowego serwera wydruku wraz z systemem, przewidywana dzierzawa nie jest
rozszerzeniem.

Pytanie nr 2:

Jezeli nie posiadacie Panstwo tego systemu to zapis wymagajacy dostawy tego serwera ogranicza
mozliwosci innych producentéw, poniewaz jest on kompatybilny tylko z urzadzeniami Toshiba z
kontrolerem e-Bridge. Prosba o zmiane zapisu, ktéry pozwoli na zastosowanie innych producentéw
systemow do kontroli druku i urzgdzen drukujacych innych producentéw niz Toshiba, ktére mogg by¢
bardziej konkurencyjne i funkcjonalne.

Odpowiedz na pyt. nr 2:
Zamawiajgcy okreslit szczegétowe wymagania dotyczgce systemu wydruku. Zamawiajacy dopuszcza
inne systemy wydruku spetniajgce wymagania okreslone doktadnie w OPZ.

Pytanie nr 3:

DostaliSmy zapytanie ofertowe dot dzierzawy ale nigdzie nie widze wymagan dot. minimalnych ilosci
deklarowanych

wydrukéw w kolorze lub mono na poszczegdlnych urzadzeniach oraz czy wydruki beda wieksze niz 5%
zacienienia strony?
Majac takie informacje bedziemy mogli odpowiednio sprecyzowaé najlepszg oferte przy najnizszej
cenie...

Odpowiedz na pyt. nr 3:
Zapis dotyczacy ilosci wydrukdw zostat umieszczony we Wzorze umowy § 6 - Wynagrodzenie pkt. 2
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